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§ 1 
Mötet öppnas  
Ordföranden förklarar sammanträdet öppnat. 
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§ 2 
Närvarande  
Ordföranden hälsar alla välkomna. Närvaron kontrolleras. 
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§ 3 
Val av justerare och tid för justering av protokoll  
Protokollet justeras av ordförande Parasto Nosrati och Magnus 
Breitholtz. Protokollet justeras den 23 november 2023. 
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§ 4 
Planeringsstrategin  
Amanda Horowitz, stadsbyggnadsdirektör, inleder med en 
presentation om stadsbyggnadskontoret och deras uppdrag. 
 
Joel Edding och Daniel Andersson, strateger 
stadsbyggnadskontoret, föredrar om planeringsstrategin: 

 I planeringsstrategin ska kommunfullmäktige ta ställning till 
kommunens fortsatta arbete med översiktsplaneringen och 
till översiktsplanens aktualitet. Strategin ska antas senast 24 
månader efter ordinarie val. 

  

Rådets yttrande 
  
Diskussion och frågor i rådet. Rådet tar bland annat upp följande 
punkter: 

 Risken för trångboddhet och vikten av att värna om 
grönområden i områden där det finns problem med buller. 

 Elfrågan är mycket viktigt idag. Elbolagen kommer försent 
in i dialogen i stadsutvecklingsprojekt. Elbolagen behöver 
vara delaktiga i stadens projekt för att kunna bidra med en 
ansvarfull elförsörjning. 

 Klimatrisken, det är viktigt att staden arbetar med 
klimatanpassningar i stadsplaneringen. 

 Arbeta med social acceptans när man ska bygga stort och 
speciellt i de fall man behöver ta bort parker och 
grönområden. 

 Frågor kring Stockholms stads partnerskap med liknande 
städer - kunskapsutbyte. 
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§ 5 
Budget 2024  
Jonas Lauri, avdelningschef välfärdsavdelningen, ger en 
sammanfattning av kommunstyrelsens förslag till budget för 2024. 
 
Rådet ställer frågor och för en diskussion kring de frågor som lyfts 
under presentationen. 
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§ 6 
Anförande expert från rådet  
Saira Alladin föredrar om sitt arbete med energifrågor på Ellevio. 
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§ 7 
Information om val till ny mandatperiod för Agenda 2030-
rådet  
Ordförande informerar rådet om val till kommande 
mandatperiod 2024. 
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§ 8 
Övriga frågor  
Information om rådets möte den 14 december:  

 Rådet får besök av regeringens nationella samordnare för 
Agenda 2030. 

 En öppen diskussion kring hur rådet ska använda sin tid 
under kommande möten. Utvärdering av rådets tidigare 
möten under året. 

 Mötestider för nästa år – inkomna synpunkter på datum och 
tid. 
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